

ABONAMENTELE

IN TOATA ROMANIA:

Pe an L. n. 48
Pe 6 luni 34
Pe 3 luni 18

IN STRAINATATE:

Pe an 60

INSERTIUNI SI RECLAME:

Linia de 30 litere pe linie, pagina IV, 30 bani.
Pe pagina III, 80 bani, pe pagina II, 2 lei noi

Reclame 2 lei noi linia.

Un numar in Capitala 10 bani.

TIMPUL

ESE IN TOATE ZILELE DE LUCRU.

Biourul Redactiei si Administratiei: Palatul „Dacia”

ANUNCIURI

Se primesc in straintate: La D-nul Haas
sterin & Vogler in Vienna, Walfischgasse 10
A. Oppalik in Vienna, Stubenbastei 2; Rudolf
Moser in Vienna, Seilerstasse 2; Vincenza
Hrdicka in Vienna, Teinfaltstrasse 17; Philipp
L&S in Vienna, Eschenbachgasse 11; L. Lamb
& Comp. in Pesta si Hovas-Lafite-Bullier &
Comp. in Paris.

Scrisorile nefrancate nu se primesc.

Articolele nepublicate se vor arda.

Un numar in Districte 15 bani.

Table with 2 columns: Cursul de Bucuresti, 6 August and Cursul de Viena, 6 August. Lists various financial instruments and their values.

Table with 2 columns: Cursul de Berlin, 6 August and Cursul de Viena, 6 August. Lists various financial instruments and their values.

Table with 2 columns: Cursul de Bucuresti - Sucova and Sucova - Bucuresti. Lists exchange rates for various locations.

Table with 2 columns: Bucuresti - Verclerova and Verclerova - Bucuresti. Lists exchange rates for various locations.

Table with 2 columns: Bucuresti - Giurgiu and Giurgiu - Bucuresti. Lists exchange rates for various locations.

Table with 2 columns: Bucuresti - Harboi and Harboi - Bucuresti. Lists exchange rates for various locations.

SCIRI TELEGRAFICE

din

FOILE STRAINE.

Constantinopol, 3 August.

Turecii au luat in lupta de la Eski-Sagbra, doi tunari.

Ministrul a felicitat pe Sultan pentru lupta de la Plevna. In cercurile comerciale se crede ca aceasta lupta va avea ca urmare prelungirea razboiului.

Zagabria, 3 August.

Duminea dupa amieză-zi se va ținea aici un meeting in chestiunea Orientului.

Berlin, 3 August.

Plenipotentiarii incarcati cu negociatiile relative la tractatul comercial vor pleca Duminea la Viena.

Belgrad 3 August.

Monitorul oficial publică un decret prin care i se dă ministrului de razboi autorizatia de a chema sub arme 3000 militieni pentru apararea granitelor.

Constantinopol, 3 August.

Printul Hassan a sosit cu trupele egiptiene încă de luna la Bazardjic și după știrile sosit de Varna, va rămâne aici spre a observa mișcările corpului lui Zimmerman.

SCIRI TELEGRAFICE

ALE „TIMPULUI”

(Agenția Havas).

Serviciul de la 6 August, 4 ore seara.

Londra, 6 August.

Guvernul englez a trimis la Malta 500 tone de obuzuri și de bombe de fontă.

Pozițiunea lui Osman-pașa la Plevna s'a făcut încă și mai tare prin reînălțările ce i-a sosit. El are acum 65,000 oameni sub ordinile sale.

Constantinopol, 1 August.

Namık-pașa a fost numit președinte al consiliului de rebel, înlocuind pe Redif-pașa și Abdul-Kerim, Ehref-pașa și alții.

Vineri o bombardare s'a petrecut între Vidin și Calafat. O telegramă oficială a lui Suleiman-Pașa anunță că a reîntors Enis-lagra și Ain-Bogaz.

Să asigură că Turcii au recăpat Kazanlık.

Ziarul „Stambul” este suspendat.

Ziarul „Levant-Herald” este autorizat a repara.

Reut-Pașa a fost primit de Sultan și va pleca mâine.

Sofia, 4 August.

Avant-garda armatei lui Suleiman a ocupat Kazanlık.

Comunicațiunea telegrafică între Sofia și Ruscine s'a restabilit.

Circulațiunea pe drumul de fier Varna și Ruscine nu este întreruptă de cât de la acest din urmă oraș și până la Cernovoda.

Osman-Pașa a atacat Blyana la 1 August. După o luptă care a ținut toată zina, Rușii au trebuit să se retragă.

Mehemet-Ali a detașat câte-va batalioane pentru a reînălța armata lui Suleiman.

Constantinopol, 3 August.

Trupele egiptene s'au pus în mișcare spre Karagaci, loc care se găsește în direcția Silistrei.

Nevile stătoare în fața Kustengei, au primit ordin a ataca acest oraș și de a pune într'ansul o garnizoană turcească.

Ultime sciri pe pagina III-a

BUCUREȘTI

26 Iulie, 7 August

Cititorii noștri cunosc că de la declararea războiului Turco-Rus și de la intrarea armatelor imperiale în țară, dar mai ales de la declararea noastră de război, ne-am abținut pe cât s'a putut, de a face politică interioară și cu noi mai întreaga presă a opoziției; nu doream ca în fața acestor grave evenimente, în fața streinilor care au ochii ațintiți asupra-ne, să slăbim câtu-și de puțin prestigiul guvernului, numească-se acest guvern chiar „Rosetti-Brătianu”, nu doream asemenea să ni se impute că am putut jigni câtu-și de puțin pe guvernul nostru în marile lor concepțiuni politice.

În loc însă ca guvernul să fie recunoscător presei opoziției de această demnă rezoluție și să caute a împușca abuzurile, a face ca nenorocirile ce au căzut pe țară, să fie pe cât se poate mai puțin simțite, mai suportabile, din contra prin nepăsarea sa, prin o administrație strâmbălată, a făcut ca tăcerea asupra unei asemenea stări de lucruri să fie o crimă; de aceea ne hotărâm azi a

și din rezerva ce ne-o impusesem, și dar vom arăta țării zilnică stare în care ne-a adus nepăsarea, incapacitatea, destrăbălarea guvernului actual. — Să nu ni se zică că facem personalități negreșit că, vorbind despre o stare de lucruri, urmează neapărat să vorbim și de persoanele care au creat-o și care o mențin.

Să începem dar analiza noastră cu administrația centrală și în urmă vom trece la cea județeană. Mai întâi avem pe capul cabinetului pe d. Brătianu care cumulează și personalifică în persoana sa toată administrația acestei țări în niște timpuri așa de grele, așa de gingașe, și în adevăr d-sa este președinte al consiliului, ministru de interne și ministru de finanțe, de fapt d-sa este și ministru de rebel, căci cât pentru generalul Cernat, d-sa este un pseudo-ministru chemat numai a contrasemna decretul ce-l dictează d. Brătianu; de fapt am putea zice că d. Brătianu este și ministru de culte și de justiție și de lucrări publice. A trebuit negreșit să se alege în țară un om de talia d-lui Brătianu, care să aibă curajul a îmbrățișa singur toate ramurile administrației unei țări; de sigur un Cavour, un Bismarck, un Gorciacoff n'au și n'au avut acest curaj. El se mulțumesc cu un singur portofoliu; — alți bărbați de stat ar fi succumbat de mult sub greutatea atâtor portofolii, dar d. Brătianu resistă în aceasta pentru simplul cuvânt, că d-sa având a conduce atâtea ministere, nu se ocupă de nici unul: aceasta negreșit este mult mai simplu.

Credeți oare că d. Brătianu știe ce se petrece în Visterie? Credeți oare că d. Brătianu se ocupă de afacerile ministr. de interne? Ferească d-zeu; asemenea ocupații erau bune pentru ministrii ca Catargiu, Mavrogheni. Dar d. Brătianu are alte idei mai înalte care-l preocupă, d. Brătianu se ocupă de trecerea Dunării, de trecerea Balcanilor și poate chiar de trecerea Bosforului. D. Brătianu ministru de interne, ministru de finanțe, face reviste militare, combinează planuri strategice, decide puncturile de trecere; căci d-sa în vasta capacitate, intrunește toată știința statului nostru — major; d-nu Brătianu însoțit de alter-ego al d-sale d. Eug. Carada, cutreeră rândurile armatei noastre de la Severin la Izlaz, înbărbătează trupele, face observări șefilor, pe când pseudo-ministru de rebel se afundă în meditații strategice în fundul cabinetului său din București. D. Brătianu își permite chiar a critica planurile de campanie ale statului major imperial.

Pe când d. Brătianu este la Poiana la Cetatea, la Calafat, rechișiunile se fac prin sate și plățile nu se fac în visterie; pe când d. Brătianu visează laurii lui Moltke, prefectii d-sale, oameni mai practici, visează și afectuează rechișiunile; pe când d. Brătianu-Carada inspectează trupele în lagăre, Casierii d-sale vând averea oamenilor pe nimic în profitul cumerților din gașcă, pe când d. Brătianu se ocupă de tot și de toate, subprefecții și primarii d-sale urmează după rechișinile obișnuite, luând țeranilor, micilor proprietari și arendașilor ce le-a mai rămas după rechișiunile — „Ecce homo.” Iacă d. Brătianu, geniul a tot conducător al României. Destrăbălarea în finanțe și în administrația țării este fără precedent.

O altă personalitate marcantă a Cabinetului actual este incontestabil d. Cogălniceanu. D-sa mai modest de cât președintele d-sale, se mulțumesc cu un singur portofoliu: d-sa negreșit se ocupă a pregăti Cabinetele spre a ne fi favorabile, când marele areopagu European se va întruni împrejurul mesei verde. Misiunea d-lui Cogălniceanu este în aceste timpuri mare și spinoasă; să sperăm că recunoscuta d-sale capacitate va triumfa de toate obstacolele și că ultimul act al dramei ce se joacă pe marginea Dunării și în Balcani, ne va respăli de toate sacrificiile ce-și impune țara. Alt-fel, d. Cogălniceanu nu prea este în conformitate de idei cu președintele său și cu ceilalți colegi din Cabinet; în mai multe rânduri s'a sosit de retragerea d-sale din Cabinet, s'ovoniri care din norocire nu s'au realizat.

Totuși d. Cogălniceanu pe lângă serviciile ce negreșit dorește a aduce țării sale în niște timpuri așa de grele, este un om practic și nu desprețuiește nicele avantaje ce-l aduce puterea. D-sa profită spre a-și face mână bună cu frații de dincolo de Milcov; puse pe amic și protegiații săi în slujbe.

Ce ne rămâne de zis de cei alți d-ni ministri — foarte puțin. Pseudo-ministru de rebel are un rol cu totul nul. Președintele consiliului de oparte, directorul său pe de alta, face toată treaba, în cât d-sale nu-l rămâne de cât a semna la finele lunii statul de prezență și mandatul de leafă și accesorii. Felicităm pe d. Președinte al consiliului că în niște asemenea excepționale vremi, d-sa n'a găsit a recomanda M. S. pe alt ministru de război decât pe generalul Cernat, generalul cel mai... inofensiv din toată armata. Cât pentru ministerul de lucrări publice, el este văduv de mai mult

timp de titular. D. Docan s'a retras de mult, d-sa a și plecat la Dorohoi și cu toate acestea, contra Constituției, d. președinte n'a avut timp a se gândi spre a implini această lacună din ministerul d-sale. Unii susțin că ministerul nu merge mai rău fără ministru și că d. Docan era o superfutațiune ministerială.

D. Chițu, ministru de culte l'au judecat și condamnat deja chiar foile cele mai devotate guvernului. D. Chițu are un picior în București și altul în Craiova; când îl cauți este în capitala Olteniei. — La ministerul său respectiv nu este nici o dată. — Efectele desastroase ale administrării d-lui Chițu s'au văzut deja, și sperăm că anul școlastic viitor va avea fericirea a vedea un alt preot în capul instrucției publice.

D. ministru de justiție, d. Campineanu, face în ramura sa cea ce a făcut predecesorii d-sale și cea ce vor face încă mult timp succesorii d-sale. D-sa numește, destitue permută la judecatori, procurori și greșierii. Unele se nemeresc bine, altele, cele mai multe, nu se prea nemeresc. Pe cât timp politica nu se va exclude din magistratura țării, nu vom avea o justiție bună și nepărtinitoare. În politica generală, d. Campineanu are un rol secundar și prim urmare și răspunderea d-sale în fața țării va fi nulă.

Iacă în scurt, cari sunt bărbații cari conduc destinele țării, cari administrează averea ei și cu care s'a înconjurat Tronul în vremi de grele cumpeni.

Vom continua mâine acest studiu.

Aflăm că d. general G. Manu a fost înlocuit prin d. colonel Angelescu. Nu cunoaștem motivele care au silit pe guvern a face niște asemenea schimbări tocmai în ajunul poate când armata noastră este chemată în acțiune. Tot ce ne mărginim a constata pentru astăzi, este că d. general Manu este primit cu drept de întreaga armată ca unul din cei mai buni comandanți ai săi și că d. ministru Brătianu își permite a face schimbare în comanda supreme ale armatei cu aceeași ușurință cu care d-sa schimbă subprefecții d-sale.

DIN AFARA.

De pe câmpul de rebel nu sosesc nici o știre despre faptele ce s'au petrecut în cele din urmă câte-va zile. Tocmai însă faptul, că nu so-

În editura sub-semnalilor a eșit de sub presă

L'INTERPRETE MILITAIRE EN ORIENT

Un vocabular de buzunar în 4 limbi adică:

ROMANO - FRANCESO - ROSU - TURCO

în care se vor afla limbile rusă și turcă tot cu litere latine ast-fel compus, în cât fie care cunosător de litere latine poate citi și pronunța cuvintele străine după regulă.

Prețul unui exemplar de 160 pagini în 32, este 3 fr. și 50 bani.

Acest vrangiu e o prelucrare a celui 'L'interprete militaire en Orient' carea du-bândit la 1854 cu ocazia rebelului răzilor contra turcilor și aliații, succesorul cel mai frumos prin bunul serviciu care l'a făcut streinilor, și suntem siguri și acum va fi ucenată carte prea folositoare, nu numai la locuitorii țărilor ocupate de armatele streine dar chiar d-nii Oficieri noștri și streinilor vor fi bine ajutați și mulțumiți cu acest vocabular, nu în seamă în privința limbii turce, care are destule dificultăți în scriitura ei și pe care le am înălțurat dând cititorului pronunțarea cuvintelor în litere latine.

E. Graeve & Comp. Poda Mogoșoai No. 40.

Anunțiu important.

Sentimentul de recunoștință ce toți Români datorăm augustei familii imperiale a Rusiei, protectora creștinilor, care prin prezența în România a anguștilor ei membrii ad ilustrat paginile istoriei noastre 'mi-ai dezvoltat delul ca să publice un tablou comemorativ la acest fericit eveniment.

Pe acest tablou am arătat exactul portret la monarhului tuturilor Rușilor, înconjurat de douăspre-zece portrete bine executate a fraților și fiilor Maj. stății Săle; ele se umbresc de gloriosul Vultur cu două capete de la care atârână tot felul de cordoane (lente) a marelor decorațiuni imperiale, Vulturul ține în grițele sale coroana imperială, și fulgerul ce inspăimintă pe inimicii creștinătății.

Sub tablou se arată opt feluri de coroane imperiale ornate cu pietre scumpe ale tuturilor monarhilor Rușilor din cele mai vechi timpuri în dreapta, și la stânga tabloului două șeptere mari simbolul adevărat, cră în patru colțuri să arată înconjuțați cu ghirlande de flori portretele marelii Tar Petru I-ii, al împărătesei Ecaterina a II-lea, a lui Alexandru Pavlovič și a lui Nicolae, venerabilul și gloriosul părinte al marelii monarh.

Tabloul se află spus spre vânzare numai la magazinele D-lui Söllöy vis-à-vis de Teatru, D-lui Steinberg Strada Carol, și la D-nu Ioanițiu, Strada Lipscani, cu prețul numai de câte lei noi 2 exemplarul spre al putea cumpăra toți Românii.

Oonorabilele comitete Bulgare de vor dorii să ia sume mai mari pentru onorabilele autorități din Bulgaria, vor cere de la mine d'adrecht cu trimiterea prețului; București Calea Văcărești No. 151 eră D-ni doritori de prin districte mi le vor cere cu trimitere de bani în mărci postale.

Să mai află la mine și tablourile cu bombardarea Vidinului lei noi 2. Portretul ducelui Nicolae lei n. 1. Bombardarea Tartocăi lei n. 1. Harta Herzegovinei lei n. 1. Generalii Herzegovinei cu principele Nicita lei n. 1. Generalii Serbiei cu principele Milan lei n. 1. Harta generală a României cu Dunărea strategică, lei n. 2. Portretele Domnitorului și al Dómei amândouă, lei n. 3. Hartele districtelor în parte fie-care câte lei n. 3. Editor

Locot.-Colonel D. Pappasogli.

Harta Câmpului de Res-boiū în Reliev

de ROBERT MEINHARDT, 1877 mes. 1: 1,5,000. Prețul, 1 exemplar 50 Pfennig. — 100 ex. 20 mărți imperiale germane. — 1000 ex. 150 m. — 5000 ex. 600 m. — 10,000 ex. 1000 mărți. Această hartă se poate recomanda ca una din cele mai exacte hărți despre țările din Orient și indeosebi despre România.

606-2.

A EȘIT DE SUB TIPAR

și se află de vânzare LA TIPOGRAFIA THIEL & WEISS

LA TOATE LIBRĂRIILE:

STAREA FINANCIARA ROMANIEI

Discursuri rostite în parlamentul român de

DIMITRIE A. STURDZA

Prețul 2 Lei n.

ANUNCIU

Călătorii în Brașov pot afla la institutul Băilor de aburi de acolo, în dosul gimnasiului român,

locuințe curate și bine mobilate, cu privirea spre grădini, precum și grajduri de cal și popru pentru trăsură, cu prețuri foarte moderate.

Direcțunea băilor de aburi din Brașov.

Băile din Zaizon!

Plăcutul băi de la Zaizon se află într-o vale îngustă a munților, unde sblimitatea serioasă a Carpaților se unește cu grațioasa simplitate a văilor cu aerul pur și răcoros și cu fântânile sale minerale, cari nu puține rivale peste tot globul: Fântâna de Iod, foarte plăcută la beut: izvorul fântanei lui Ludovic, cât se poate de limpede, și baia de fer și acid carbonic, cari de 35 de ani ad dat cele mai bune merose rezultate excelente de cură. Ele nu îmbrăcat astăzi toleta lor cea mai nimerită pentru a trimite cu demnitate pe oșpeții săi! Atât la izvorele de bănt cât și la scaldale reci și calde sa'ă făcut din noi reparațiuni, și sub-semnalul are onoare a invita pe onor. public a cerceta acest folositor și plăcut stabiliment, unde de sigur va fi intru toate mulțumit. — Informațiuni uni de aproape la d. I. Weiss, proprietar de Tipografie în București.

Zaizon lângă Brașov. J. LATZIN, arendașul băilor din Zaizon.



LOCOMOBILE PUTERE DE 8 CAL este de vânzare cu prețul foarte estin prin Domnu C. SIEBRECHT București.

Librăria Socec & C

Are onoare a anuncia că primește Abonamente la publicațiunea literară ilustrată 'ALBINA DACIEI' pe precii de lei n. 20 pe an, 11 pe an și 6 pe trei luni. Abonamentul pe perioada de 4 luni, adică de la 15 August până la 31 Decembre 1877, este de lei n. 8.

Casa de împrumuturi cu amanet

Strada Germană No. 15 se recomandă onorabilului public pentru asemenea operațiuni cu condiții mai avantajoșe de cat la toate celelalte asemenea case din Capitală. 597.

Advertisement for a haberdashery store selling Viennese lingerie. Title: 'CE SE POATE CAPATA PENTRU 5 FRANCI LA DESFACEREA SPECIALITATILOR IN PANZARIA LINGERIA DIN VIENA'. Lists various items like corsets, dresses, and accessories with prices in francs. Located at Calea Mogoșoiei Palais 'Dacia'.

Se cantă un piano de închiriat

pe timp de 3 luni cu preț de 36 franci. A se adresa în administrația ziarului 'Timpul'.

Leopold Stern, compozitor, bine îngrijit, este, pentru înlesnirea onor. săi clienți precum și la amatorii, a deschis un coră de Piano sara de la 6 până la 8, cu precii foarte moderat, Calea Moșilor No. 40.

Un Piano, bine îngrijit, este, pentru vânzare, trn plecare, estin de vândare. Adresa la Tipografia Thiel & Weiss.

De închiriat, odați mobilate

Strada Model No. 8, în dosul Hotelului d'Orient.

Proprietatea Stănișlavăști

din Districtul Oltu, se arendează de sub-semnalul de acum pentru anul viitor 1878. Doritorii se vor înăllege direct cu mine. 602-6. C. JIANU.

De arendat, moșia BALOTESCI

în apropiere de 2 ore de București cu întindere de peste 2,500 pogone de arătură, fâneață și pădure, în care pot pășuna vite. Doritorii se vor adresa la D-nu N. I. Lahovary, No. 28, Calea Mogoșoiei. 601-5.

Moșia Finta din Județul Dăru

bovia în întindere 1500 pogone, la doi ore depărtare de Periș, cu case și magazine mari de zid, se dă cu arenda de la St. George 1878. Această moșie este și de vânzare. Doritorii se vor adresa la D-na Maria C. Greceanu, Calea Mogoșoiei No. 118. 599-3.

Moșia Comani, în trapezile

Corbu, Zeton, Rășinița, Ghinpați etc. din Județul Oltu plasa Șerbănești, cu 2000 pogone, Case și Magazine, Han, Pod pe scripete pe Olt, Muri cu chirie, două Vii etc. sunt de vânzare în total și în parte; a se adresa la proprietară, Strada Târgoviști No. 49. București. 598-3.

De închiriat, chiar d'acum, ori

tota, ori parte, casa din Strada Scannele No. 33, având șese încăperi, bucătărie, două pivnițe, grajd, șopron. A se adresa în aceeași casă la D-nu Ștefănescu.

Un student de facultate, care cunoșce

care cunoșce mai mulți ani studiile programului liceal, dorește a preda lecțiuni particulare. A să adresa la administrațiunea acestui ziar, Palatul 'Dacia'.

Advertisement for 'LA VULTUR' shoes by SAL. WEISERMANN. 'ANUNCIU IMPORTANT. NOMAI LA RENOMITUL MAGASIN LA VULTUR. Sub firma SAL. WEISERMANN. Strada Carol I No. 6 (curtea veche) vis-à-vis de farmacia Rissdörfer. Așa sosit, pentru sezonul de veră un bunortiment de încălțăminte pentru BĂRBAȚI, DAME și COPII. Cu deosebire PANTOFI DE DAME în toate formele după cele mai din urmă fașone și efectuate din primele fabrici din Europa. Asemenea un mare transport de cizme lungi de lăcăt, de Lak rusesc și de vaca și Mantale (cancine) de plăie prima calitate. Sub-semnalul mulțumind onor P. T. Public de încrederea ce au dat onășisei firme, care până acum au depus probe de fina calitate a Mărfel cât și de estințatata prețurilor, speră ca și d'acum înainte va bine voi a i da concursul său, gășind în tot-d-a-una atât mărfuri fine și fasonate cât și cu prețurile cele uai moderate. Cu totă stima SAL. WEISERMANN. (588-8)

Advertisement for 'AZIENDA ASSICURATRICE DIN TRIEST'. 'SOCIETATEA DE ASSIGURARE AZIENDA ASSICURATRICE DIN TRIEST FONDATA IN ANUL 1822. Aducem la cunoștința onor. public. că societatea asigurăza contra daunelor provenite de incendii la clădiri și obiecte miscă-ळे: contra daunelor cauzate prin grindină și contra daunelor arnsate mărfurilor transportate pe apă. Asemenea asigurăza șestre pentru copii în toate combinațiunile cerute, și asupra casurilor de morțe. Informațiunile se dă la sub-serisa agenția generală și la agențiile ei de prin districte. Agent general pentru România ADOLF WEINBERG Colțu strădei și curtea veche (hann roșii).

Advertisement for 'PATURI DE LAGAR'. 'PATURI, SISTEM FRANCES PATURI SIMPLE PATURI, CARI SE TRANSFORMEZA INTR'UN MOMENT IN FAUTEUIL SI SCAUN. A se adresa la D-nii ADOLF DEUTSCH, Magazi de tapete și H. HONICH, Tapițier și Decorateur, Podul Mogoșoiei.

Advertisement for 'STRADA CAROLIN' shoes. 'STRADA CAROLIN' LA STĒUA ALBĂ. A VIS IMPORTANT. Întâiu și renumitul Magazin de ÎNCALȚĂMÎNTE PENTRU BĂRBAȚI, DAME SI COPII sub firma PHILIPP GOLDSTEIN LA STĒUA ALBĂ. Strada Carol I No. 5, (Curtea veche) vis-à-vis de Sigismund Prager. Sosindul de curând din cele mai renumite fabrici existente din străinătate, cu care stau în relațiuni intime de mulți ani, un mare asortiment de diferite mărfi după fașonele cele mai moderne și lucrate cu cea mai mare soliditate, d. e. pentru Dame: Polonoese cu nasturi în toate formele, Sandale, Pantofi, sol.; pentru Bărbați: Ghete de vaca, Maroquin, Maroquin salon, Pantofi și tot ce se atinge de încălțăminte bărbătească, asemenea pentru Copii toate felurile de ghete cu nasturi, elastic și altele, vă rog a vă convinge de adevăr Această magazi este una din cele mai vechie din Capitală, care și a căștigat o reputațiune de cele mai frumose pentru soliditatea și estințatata mărfurilor, și sper, că și în viitor va fi onorat cu Clientela D-văstră. PHILIPP GOLDSTEIN, Strada Carol I No. 5, (Curtea Veche) vis-à-vis de Sigismund Prager, La stăua albă.

Advertisement for 'LES TENTES ET LES LITS FABRIQUE M. LITTMANN'. 'LES TENTES ET LES LITS FABRIQUE M. LITTMANN Rue (Germane No. 19) BUCAREST. PHARMACIA LA 'SPERANTIA' 5, CALEA MOGOȘOAI, 28. DEPOUL MEDICAMENTELOR FRANCESE. Obiecte de Cauciuc și Articole de Toalete. — Asemenea se angajăza a efectua mande din resortul medical.